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(—z.) Az országgyűlést királyi 
kézirattal ma bizonytalan időre 
elnapolták.

Ez bizonyára nem azért tör­
tént, hogy az alkotmányos életet 
kissebbitsék, hanem hogy a jog 
követelményeit, a jogállam meg­
nyilatkozásait erősítsék.

Az ellenzék ugyanis jónak ta­
lálta, hogy a sztrájkbizottság tag­
jaihoz való vonatkozásait fenn­
tartsa ; folytonos beavatkozásá- 
sával illúziókat s rettenetes ön- 
ámitásokat kellett keltenie a 
sztrájkmozgalom vezetőiben és 
ezzel megakadályozta, vagy leg­
alább is késleltette a rendes va­
súti forgalomnak az egész ország 
által kívánt újból való felvéte­
lét.

Nem volt tehát szabad egy 
percet sem veszteni, hogy az or­
szág nagy érdekeinek, melyek 
nagyságának éppen veszélyezte­
tésük időpontjában minden egyes 
polgár világos tudatára jutott, 
eleget tegyenek s ezért rögtön 
be kellett tömni a félrevezetett 
vasúti személyzet makacsságának 
tápláló forrását.

Ez történt, semmi több és
semmi más.

És az üdvös eredmény nagy 
részben már be is következett, 
mert a magyar államvasutak majd 
minden állomásáról jelentik im­
már. hogy a vasúti személyzet 
kész a szolgálat újra felvételére. 
Kiderül tehát, mily helyesen Ítélte

A ZEMPLÉN TÁRCÁJA.
Egyedül.

lmódiam en is valamikor szépet, 
Hogy rám sütött a fényes napsugár 
S ha jött, a csöndes nyári alkonyóra, 
Hozzám simult egy karcsú barna lány.
S ha sétálgattunk kéz a kézbe téve, 
Mi kettecskén a kerti fák alatt, 
Befödte sokszor dús selyem hajával 
Sötét szemem, könyázta arcomat.

Álmodtam én is valamikor szépet,
De hajh! az álom messze, tova száll, 
Nincs többé csöndes nyári alkonyóra. 
Nincs többé édes, karcsú barna lány. 
Gyöngéd kezével, dús selyem hajával 
Nincs senki, aki engem betakar,
Köd van . . . nehéz köd ül a kerti

[fákon . . .
S én árván bolygok, egyedül, magam.

Király Géza.

A tavasz mámora.
A „Zemplén" számára irta: S. Lúw Róza.

.Mint komor bikáé olyan a járása 
Mint a barna éjfél azemo pillantása,,

Toldi.
A korzón találkoztak.
Ragyogó tavaszi napsugárban fe-

meg Tisza István gróf a helyze­
tet, mert az egyetlen erősitö 
gyógyszernek a kormány céltu­
datos erélyét tartotta. A kor­
mány akciójának -elvi fontossága 
persze mélyebben fekvő; felkeli 
ébreszteni a törvényesség iránti 
érzéket, melyet éveken át éppen 
a parlamenti pártok altattak el; 
meg kell mutatni a nemzetnek, 
hogy ebben az országban jog és 
törvény uralkodik, nem pedig a 
pártok önkénye; meg kellett mu­
tatni a külföldnek, hogy rábíz­
hatja magát a magyar kormány 
erejére és belátására, mely pon­
tosan ismeri Magyarország állá- 

i sát a nemzetközi kötelékben
Minden kicsinyes tekintetet 

félretoltak immár, hogy egész 
terjedelmében teljesíteni lehessen 
az állam nagy politikai és er­
kölcsi feladatát. És megvan im­
már a remény, hogy kicsinyes 
zavarok, főleg oly frivol termé­
szetűek, amilyenek nálunk éve­
ken át érvényesülhettek, többé 
nem lesznek képesek a kormányt 
és a parlamentet vioosatai taui e 
feladat teljesítésétől.

Most valóban ismét a rend 
^ a jog szelleme, mely sajnos 
oly hosszú ideig volt tőlünk szám­
űzve, vonult be a közkormány­
zatba, a törvényhozás csarnokaiba.

Mi helyest reformálták a vasúti 
szolgálatot, reméljük : reformálni 
fogják a parlamenti rendet is, 
hogy a nemzet félelemtől, újabb 
frivol veszélyeztetésektől menten, 
nyugodtan és munkára edzetten 
tehesse meg a fejlődés útját.

VÁRMEGYE ÉS VÁROS

)( Városok kongresszusa. A ma­
gyar városok polgármesterei néhány 
év óta rendszeresített kongresszusu­
kat az idén májusban Nagyváradon 
fogják megtartani. Á kongresszusnak 
legfontosabb tárgyai a házadó reform­
ja és a városi tisztviselők fizetésének 
rendezése lesz.

)( A sorozás eredménye a lio 
monnai járásban. A homonnai járás­
ban az elmúlt évről elmaradt sorozás 
április lb-an és 18-án tartatott meg, 
elő kellett áll an i az I. koroszt. 377-nek, 
a II-ikból 337-nek és a Ill-ikból 186 
egyénnek, előállott az I. koroszt.-ból 
102, a II-ikból 87, a III ikból 55, ösz- 
szesen: 244 s igy a 3 korosztályból 
távol maradt 656 hadköteles. Az ameri­
kai kivándorlás miatt tehát jövőre 
már kár is itt sorozni, mivel nem 
lesz kit előállítani, legfeljebb azokat, 
kik Amerikából időközben haza jön­
nek, mivel most is ily Amerikából 
haza került 95 egyén lett a sorozó 
bizottság elé állítva a magasabb kor­
osztályokból. Besoroztatott összesen: 
72 hadköteles, ebből újoncnak 48 és 
a póttartalékba 24.

)( Hivatalos hirdetmény. A közös
h x.lcorog katonai nevelő Úti kCpzO
intézetében a folyó 1904 1905. iskolai 
év kezdetén mintegy 420 egész és 
féldijmentes kincstári, illetőleg ala­
pítványi és fizetéses hely fog betöl­
tetni. Felhívom ennélfogva az érde­
kelt szülőket, hogy az e tárgyban a 
honvédelmi miniszter ur által 1(901— 
1904. sz. a. kiadott általános pályá­
zati hirdetményt és a feltételeket a 
városi kiadóhivatalban megtekint­
hetik, hogy fiaik pályázati kérvényei­
ket idejében beadhassák. Sátoraljaúj­
hely, 1904. évi április hó 5-én. Szé­
kely Elek polgármester.

Nyomdászok szanatóriuma.
- ápr. 2G.

Nemes mozgalom indult meg 
a fővárosban a nyomdászipar ama 
szánalomraméltó áldozatai érde- 
dekében, akiknek hivatásuk kö­
vetkeztében a tüdővész, e lassan 
ölő kór támadta meg szerveze­
tét és nincs módjukban gyógyu­
lást keresni.

Egy szanatórium fog létesülni 
és ez a szanatórium lesz való­
ban az emberbaráti szeretet tem­
ploma.

Mindenki, akinek szive su­
gallja, akiben a jóttevés vágya 
él, hozzá fog járulni, hacsak né­
hány fillérrel is ahhoz, hogy a 
hivatásuk e szerencsétlen áldo­
zatai menhelyet találjanak.

A sátoraljaújhelyi könyvnyom­
dászok, karöltve sárospataki col- 
legáikkal — mint már jeleztük — 
május hó 23-án, Pünkösd másod­
napján, e nemes cél javára a 
Rock kerthelyiségében majálist 
rendeznek.

Addig is, araig a könyörüle­
tes nagyközönségnek alkalma lesz 
esetleges felülfizetések utján e 
nemes célhoz filléreivel hozzá­
járulni, lapunk szerkesztősége és 
kiadóhivatala már most szívesen 
nyitja meg 40 korona adomány­
nyal hasábjait az esetleges ada­
kozásra. Készséggel és hálával 
fogad el és nyugtáz minden leg­
csekélyebb adományt is ama per­
sely számára, melynek kérő szava:

,, Adakozzunk a nyomdász sza­
natórium javára!“

hér boás, bársonyruhás, ibolyaillatu, 
divatosan fésült, hangosan kacagó un 
dámák közt ő maga volt a szerény­
ség, a szépség, az illat, a természe­
tes báj, a tiszta ártatlanság, a tavasz 
virágának szimbóluma. Neve is az:
Fehér Ibolya. r

ízléses, sima öltözékében, „Gra- 
thenu haj fonataival elragadóan ked­
ves. Mintha e szerény öltözéket a 
gondos anya a férfiakra való tekin­
tettel választotta volna. Mintha ra­
gyogó szépségét sötét sziliekbe kene 
öltöztetni, hogy elbírja a szem a tün­
döklését. ,

l a természet ma szerelmes enyel­
esében, mintha csínyen törné fejét; 
összehozta a legszebb emberpárt.

A feltűnő szépségű, kitüntetésben, 
kedvelésben részesült, tehetséges ifjú 
hadnagy jött s nyomban műértő tekin­
tettel azt látszik észrevenni, hogy 
Tbolva a legszebb a m .. . i viragos 
kertben; illetve korzón.Lángtekintete 
mintha örökre rá akarna tapadni 
Tüzes, duzzadt ajkai mintha Ibolya 
fénylő, szőke haja illatát akarnak k 
szívni. Mosolya, köszönésé s meg­
annyi bókja, hízelgése, ezer kero 
hódoló cirógatásai, szószólói a tér 
teljes meghódolásának.

Bódi hadnagy most nemcsak a 
megtestesült szépség, hanem a meg 
testesült szerelem is! Nem Iát átél

nyes, szép világból csak egy angyali 
szempárt. A harsogó térzene mellett 
nem hall csak csengő nevetést.

Pedig Ibolya nem nevet mái. 
Xa»y, kék szeme meglepetten bámul 
a mellette sétáló férfire. Kicsi szája 
nyitva lesi szellemes beszédét s imá­
dandó alakja valami varázslat követ­
keztében sétál, sétál, fán ez ^ az am­
ióta ember mélységes tekintetével 
hipnotizálja, hogy mindig elmellőzi a 
hazavezető sikátort ? ,

Kacagásuk összecseng. Nézésük 
egymásba mélyed szerelmes ölelke­
zésben. Mintha mindig ösmertek volna 
egymást. Mintha soha eddig nem el- 
tek volna! Mintha 6 pillanatban a 
napsugárral — mely kiragyog sze­
mükből — egyszerre születtek volna. 
Pedig csak szerelmük jött világra 
fiatal lelkűkben, üde szépségük hatá­
sától s egész testi-lelki harmóniájából, 
s az elragadtatásból.

Az első szerelem hajnalhasadá­
sával két kebel dobbant ma egygyé.

Napsugarak játszadoznak. Haza­
térő fecskék csiripelnek. A fényes- 
kedő nap kacéran hunyorgat a nyüzsgő 
emberáradatra. A gyönyörű, harsogó 
muzsika túlharsogja a szerelmes ma­
darak, de nem ám „szép párom* 1' szive 
muzsikáját. Tavasz van viruló külső­
jükön. Nap, tüzes, éltető nap szivük­
ben. A tavasz élete szemükben, nagy

perzselő szerelem lehelletükben, amint 
egymásfelé suttogják : "V iszontlátásig 1

Zongorája mellett játszva, hirnző- 
rámája mellett pamutot gombolyítva, 
minden mulatságban, minden dolgá­
ban, minden gondolatban ott a helye 
Hódinak az irigyelt, boldog Bódinak 
Ibolya mellett. Rózsás álomban, szép­
séges illúzióban, ábrándos, szerelmes 
tavaszi hangulatban telik meseszeru 
tündér életük oly rövid s mégis vég­
telen hosszú esztendeje. Bóditóan má­
moros, szép napokat éltek, de még 
szebbekre vágynak. — Szerelmük 
szép regény, de ők folytatására a 
boldog életre várnak.

Újra tavasz van s nem bírja szü­
lei beleegyezését házasságához meg­
nyerni hősünk. .

Iszonyúan szenved. Férfiui büsz­
keségén, önérzetén szürke, nehéz fel-
leg vonul végig.

A megtürés nem férfinak való l 
De mikor a szerelem gyerekké teszi 
a hatalmas ősz államférfiakat, csoda-e 
ha élete tavaszán gyengén vonaglik 
tehetetlenül várva tűrve az ifjú a leg­
szebb leány karjaiban ?

Nem tudok rólad lemondani 1 
Mindenáron egymásé kell lennünk, 
tör ki végre indulatosan az ifjú. 
Elmegyünk messze, messze, a világ­
tól elzárva, szerény fészekbe turbé- 
kolva, csak egymással, egymásért
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HÍREK.

Berzsenyiek.
— Kisvárosi idyll- —

(Kornélia, egy 1(3 éves ba-xüs va tlir'n ‘ j 
Adél, Hanna. A mama Kornélia regeinei ts 
késüaunkája között kotorász éa v 6 
kezébe kerül egy illatos lóvéi, migntzi, 

vassal
Maron: Kori, ki irta neked ezt

alCKoVné.ia: Miesuda levelet^ 
Kn nem tudom, mama, te •> > - •
én dolgomban turkálsz; az a
nem is az enyém. .

Mama: llát hogyan került ek­
kor ide?

Kornélia: 1 al alt a in. _
Mama (elővesz egy egesz kis 

csomó hasonló írása levélkét): llat 
ezt mind találtad? Ezek egyike sem 
szól neked ? No hiszen, lássuk csak 
a tartalmát, majd megtudom en, aogy 
ki firkál neked olyan sokat. (Korné­
lia anyjához rohan, sírást színlelve 
kéri, hogy kímélje meg őt társnői 
előtt. A leánykák távozni akarna*.) 
Maguk csak maradjanak, ^
rom büntetni ezt a haszontalant. ( i- 
vas.) „Kedves, szeretett Korika nagy- 
sád, csak egy napig vagyok távol 
öntől és el nem képzelheti azt a 
gyötrő szívfájdalmat, mit c napon 
keresztülszenvedtem . . . Szerető Pis­
tája/ — Ki az a Pista, kicsoda az? 
Talán ez se neked szol J. Ked\ es Ko 
rika, aranyos Korikai Adok én ne­
ked Pistikét; bemész mindjárt a kam­
rába, te semmirekellő, majd kiverem 
a fejedből azt a diákot vagy micso­
dát. (A zajra benyit a papa.)

Papa: Mi az, mi az?
Mama: Semmi, semmi, csak 

eredj a dolgodra, odakint várnak a 
kundsaftok. ~ Te is mindenbe bele­
kotyogsz; mit érdekelnek téged a
leányok ügyei ?

Ptvpu (íl.'ihaspn) • Mái*, hogyne 
érdekelnének, mikor én a szivarozas- 
ról mondtam le és nem csináltatok 
magamnak egy tisztességes té!i kabá­
tot, csakhogy ‘a leányomnak legyen 
zongoramesterre, szép elegáns ruhára, 
finom kalapokra. Hát azért kell ne-

csókban, gyönyörben élve. Palotává 
varázsoljuk kis lakunk! Szerelmünk 
mézével megédesítjük szerény éle­
tünk! Leteszem a fényes kardot s 
Ibolyám mosolyában gyönyörködöm! 
Megváltoztatjuk a dolgot s boldogság 
lesz érte a jutalom! Mindent, min­
dent érted Ibolyám, csak nem epedni 
már tovább hiába 1 Vudnom kell a biz 
tosat haladéktalanul 1 Nem remény, 
szerelem kell sóvár szivemnek 1 Ke­
ményem fel virul édes karjaidban 1 
Visszafojthatatlanul árad érzelme tii 
zes ajkaiból, perzselő tekintetéből, 
forró öleléséből, amint követel, esd, 
hódit egyszerre. Egész lénye gátakat 
törő, jeget olvasztó melegséggel imád­
va, esengve parancsol.

Hogy bírjon a szegény, szerel­
mes leány elleniül 1 ni ? Szivük össze­
dobban. Ajkuk összeforr igazi, nagy, 
odaadó érzésben.

El-elbucsuzó s újra megismétlő 
csókokban Ígérik egymásnak: Küz­
dünk egymásért! Kétségbeesett, el 
nem szakadható ölelésben válnak el. 
S egy hónappal e tavaszi mámor 
után a vidéki lap közli a „Fehér 
Ibolya" eljegyzését a dúsgazdag ban­
kárral — -------

Elmúlt a szerelmek tavasza... 
Nem csattognak madarak. Nem 

szerelmeskednek gerlieék. Nem cseng 
a pacsirta dala szerelmes lovagom 
szivébe. Bus, bus minden. Sir a szellő, 
zokog a lomb. Fájón nyögnek a ter­
mészet gyermekei. Sóhajt a csermely, 
hazudik a csillag s csendesen, köny 
nélkül sir egy ember.

,,Mint komor bikáé olyan a járása,
Mint a barna éjfél szeme pillantása."

kuni cselédeket kiszolgálnom, hogy
-iiínvi jogom so legyen, hogy kezdőre 
vonhassam a gyermekemet mit cs,- 
nál a zsebpénzével? (.•* leánykák a 

helyzetre való tekintetből el-kényes . 
hagyják a szobát.)

Mama: Te igazán egyébre se 
gondolsz, mint arra, hogy nekünk 
bosszúságot szerez. Ve egy félreismert 
zseni vagy. Talán jobb lett vonni ha 
uszeres" bolt helyett megvalasztatod 

magad ellenzéki képviselőnek.
apa: Ugyan kérlek, hagyj fel 

i te rossz vicceiddel; nekem ez az 
esztendő már igazán annyiban van, 
hogy azon a pénzen képviselő is
lehetnék. . . .

Mama: Mit akarsz meg, hiszen
r\- is képviselő vagy, hitközségi Kép­

viselő, sőt elnök is. \ agy tán nem 
azért nem állnak szóba a mánj síink 
a Bélával meg a Dollival, mert mi 
rangban többek vagyunk ? Persze az 
a két csacsi a minap megverekedett 
egymással a Margitnak miatt. De 
csak verekedjenek, 
ám a lányainknak, 

a pár forintot, amit

ez legalább rok-

gyerekekre al
dozol, meghozza az a tokét kama­
tostul.

Papa: Szeretném tudni, ki az 
az ember, aki ideadja majd magát 
kasszaskontónak azért a sok pénzért, 
amit kidobok rájuk és kiváncsi vagyok, 
hogy mikor szívhatok megint egy
száraz szivart ? . .

Mama: Hagy fel azzal a jajga­
tással ; ha akarsz szivarozni, akkoi 
ne adakozz annyit hitközségi célokra.

apa: Ki adakozik hitközségi 
célokra? Igazán restellem, hogy mar 
az Andii is többet ajándékoz, mint 
én, pedig még az irigység se foghatja 
rá, hogy gazdag.

Mama: Ha akarod, hogy a lá­
nyaid elsőrangú társaságokba jöjje­
nek, akkor ne fukarkodj, vagy leg­
alább ne mutass fukarságot velük 
széniben. Ami sikk, az sikk. Kerne­
lem te se néznéd jo szemmel, lm 
afféle gabonakereskedő udvarolna a 
lányodnak. ()rülj, hogy egy fess nemes­
nek akadt meg a szeme Korikán. Az 
ha nem is partié, de feltétlenül kitű­
nő reklám.

Papa: Csakhogy nagyon drága 
reklám ; én az újságban azt olcsóbban 
kapnám és mellette még pörkölt ká­
vét is hirdettetnék.

M m a : A vevők türelmetlenked­
nek. Eregy már a boltba. (A férj cl. 
Kornélia, ki időközben kiment, vissza­
érkezik.)

K o r n é 1 i a : Mama láttad milyen 
szemeket meresztett az a Hanka.

j„v dupla a haszon: egy, hogy az 
Vdél pletykáját elhiszik, másik meg 

az, hogy én leszek továbbra is a leg­
szigorúbb any a.

Kornélia: Igen am, de ki tud­
ja. vajon Pista a nagymamáékhoz is
ir maid leveleket? ,

Mama: Persze hogy ír, es ha 
nem Írna, az se baj, hiszen a tulajdon­
kénem célt már elértük, későbbre meg 
ne gondoskodj, dó az isten jót ád. 
Mikorra te visszakerülsz, akkor mar 
katonaság lesz a városban és ki tudja, 
nem lesz-e a tisztikarban akar egy 
gróf vagy báró. >

(Kornélia cl.)
L u j z a néni: Hm, hm ; no bi­

zony a te lányodról szép históriák 
keringenek.

Mama: (meglepetést színlelve) 
Hát te is tudod? Szent isten, hogyan 
terjed a rossz hir! bizony a jó hire* 
nem terjednének olyan gyorsan arról 
a jóságos angyalról. Hát tehet a sze­
gény teremtés róla, ha udvarias lev e­
lekkel ostromolja valaki; tehet róla, 
ha valaki egy verssel szemtelenkcdik 
az újságban. Én a magamét meg­
teszem, holnap pakkoitatok és elkül­
döm falura. Fáj a szivem, hogy el­
megy tőlem és sírtam magamban, 
amikor vertem az imént. De mit te­
gyek? tudom, hogy olyan ártatlan a 
lányka mintha két esztendős volna. 
De'elküldöm, mert nem hagyja az 
ember magát szívesen megszólni és 
a jó renomé is valami.

Szabó 1 mve.

Persze vele áll )a a Pista.
Neki ugyan már megmondtam, hogy 
levelezek vele, de ő amilyen fecsegő, 
senkinek egy kukkot se szólít. Azt 
hiszem, az a csonka Adél majd csak 
széjjelviszi a városba ezt a pukkasztó 
hírt és lesz majd mi fölött összedugni 
a fejeket. A lányok mostanáig csak 
azért irigykedtek rám, mert Potyó, a 
jogász irt a lapban szerelmes verse­
ket hozzám. Ezentúl még jobban fog­
nak haragudni, mert egy valóságos 
zsentri udvarol. Most már fütyülök 
ezekre a zöld ifjakra. Adolf, Béla, 
Nándor, Potyó ni! (fügét mutat.)

Mama: No, a Potyót, azt nem 
kell félrelökni. Az egy okos kis le­
gény, aki tanult verseket csinálni és 
neked hasznos lehet még akkor is, 
ha egy „von11 udvarol. 0 egy ingyen 
reklám csináló; a honorárium, amit 
kíván, az mindössze egy két barátsá­
gos sző és néhány mosoly, ami utó­
végre neked sincs pénzedbe.

Kornélia: Jó mamuska, a 
Potyó, az marad, de mi lesz most, 
ha tudják a nénikék, hogy neked is 
tudomásod van a Pista leveleiről ? 
Téged fognak megszokni miattam.

Mama: Igazad van gyermekem, 
erre hamarjába nem is gondoltam. 
Hát a dolgot majd úgy intézzük, 
hogy te hosszabb időre elutazol és

— Szent-György napja, á asárnap 
volt Szent-György napja. A régi ró­
maiaknál Terminus, a határnap istene 
nagy tiszteletnek örvendett s ünnepek­
kel, „termináliákkal11 hódoltak nékie. 
Mióta azonban a keresztény vallás 
lerángatta az ókor isteneit az OH m- 
pusról, azóta Terminus is csak kis 
betűvel, terminusnak s helyébe a 
Szent-György és Szent-Mihalv napja 
loptok hasonló rangban és tisztelet­
ben. A rang és tisztelet megilleti e 
napokat, mert kritikus napok ezek 
sok zsebre nézve s Szent-György nap­
kor sok ember vakarja a fejét, aki­
nek fizetni kell, mert Szent-György 
nap az esedékesség nagy napja. A 
bürokratizmus pedig, amely hónapokra 
szabta ki az emberi existenciát, so­
kat rontott ugyan a Szent-György 
nap jelentőségén és az elsejét tette 
meg a terminusok nagy nagy nap­
jának, de a Szent-György nap azért 
most is első rendű kritikus nap. El- 
szegődések, fizetési pontok, árendák, 
és váltók járnak le ezen a napon, a 
lakásváltoztatásnak és költözködés­
nek pedik ma is ez az igazi ter­
minusa. És megjelennek a társzeke­
rek az utcákon, megrakva a sok 
költözködő holmival s láttára liba­
bőrt kap a házzal nem bíró lakó s 
szomorúan gondolja, hogy: „ma 
neked, holnap nekem.11 Mert a köl­
tözködés egy kisebbszerü leégés, egy 
nagyobbszerü jégeső és egyéb elemi 
csapásokkal egyenlőnek vétetik, a 
melytől Isten óvja meg a szegény 
embert, sőt a gazdagot is.

— Vége a vasutasok sztrájkjának. 
A vasutasok sztrájk-mozgalma immá­
ron véget ért. Hétfőn, f. hó 25-én 
volt a vasutasok sztrájkjának utolsó 
napja, ezen a napon láttaj'oe a sztráj­
kolok maradék csoportja, hogy a nem 
helyes alapon indult mozgalom ered­
ményre nem vezethet. A „Zemplén“ 
vasárnap reggel megjelent rendkívüli 
kiadása, mely a sztrájk alkalmából a 
harmadik rendkívüli kiadásunk volt 
— távirati értesülései alapján már 
jelezte a vasutasok sztrájk mozgalmá­
nak haldoklását, mely azóta immár 
befejezést is nyert. Lapunk mai szá­
mának vezető helyén álló cikkünk 
szintén e dologgal foglalkozik.

— Esküvő. Bajusz Andor, a nagy- 
mihályi járás főszolgabirája ma eskü­
szik örök hűséget Ungváron Györöcs- 
key Márthának.

— Eljegyzés. Hónig Ödön, ifj. 
Kohn Ármin budapesti gabonakeres­
kedő eég főkönyvelője f. hó 17-én el­
jegyezte Klein Áron n.-mihályi lakos 
leányát, Rózsikát.

— Orgona szentelés. Szép ün­
nepélye volt f. hó 17-én az ondi ev. 
ref. egyháznak. Akkor szentelték föl 
az újonnan renovált templom uj or­
gonáját. Az ünnepi imát Hézser Emil 
tállyai lelkész mondotta, utána Ké­
ny eressy Árpád beszéde következett. 
Órás Kálmán ondi lelkész a templom 
átalakításának és az orgona előállí­
tásának költségeit ismertette, kiemelve 
az egyház egyik lelkes támogatóját, 
a még ma is élő Tóth Andrást. A 
kis egyház összes költsége 2400 ko­
rona volt. Az ünnepély után Órás 
Kálmán vendégszerető házánál dúsan 
terített asztal várta a meghívott ven­
dégeket.

— Milyen lesz az idő májusban ?
Meteorológiai megfigyelések alapján 
május hónapra a következő időjelzést 
állapítja meg a Meteor cimü időjelző 
lap: Május hónap a bolygók állásai­
ból következtetve, a terményekre 
nem mutatkozik kedvezőnek, a 8-ik 
csomópont veszedelmes hideg jellege 
nagy bajt is hozhat, majd a 13-iki 
csomópont hatásától kezdve meleg 
ugyan, de száraznak Ígérkezik az idő­
járás, ami az ezt megelőző hideg jel­
leg s a márczius erős változó időjá­
rása után nem fog kedvező kilátáso­
kat nyújtani az aratásra nézve.

— A költözködés hete. Tekintet­
tel arra, hogy ez idén május elseje, 
a lakásokba való beköltözés és ki­
költözés napja : ünnep, tehát oly nap, 
mikor a fennálló törvények szerint 
költözködni nem lehet, — sok helyütt, 
ahol azt a viszonyok megengedik, 
már e hét folyamán kezdetét vette a 
költözködés nem éppen irigylésre 
méltó munkája. A nagyra és kicsire 
szabott bútorszáliitó kocsik csak úgy 
roskadoznak a súlyos teher alatt. 
Nap-nap után kiürül egy-egy lakás, 
hogy a másik, harmadik és a többi 
megteljék. A régi lakót uj váltja fül s 
a háziurak bizonyos aggodalommal 
néznek a jövő elé, mely előbb-utóbb 
mutatja meg, megfelel-e ízlésüknek az 
uj lakó. Viszont az uj lakó sincs leg­
több esetben tisztában jövendő házi­
urával s ezért ő sem láthat világosan 
a jövőbe. Mert bizony szerencse kell 
ahhoz, hogy olyan lakást kapjunk, 
ahol békességben élhetünk, ahol lakó 
és háziúr között egyetértés és jó vi­
szony fejlődik ki. Ennek az elérésére 
törekszik minden költözködésre kár­
hoztatott ember, akit azzal áldott 
meg a sors, hogy lakást változtasson.

— Uj állami iskolák. A vallás- 
és közoktatásügyi miniszter a követ­
kező helyekre engedélyezett uj állami 
iskolákat. I. Homonnai járásban: 
Felsőcsebinye 2 ; Habura 3; Hankócz 
1; Jeszenő 1; Izbugyaradvány 2; 
Kohanócz 1; Koskócz 1; Lukasócz 
1 tanteremmel s mindeniknél egy ta­
nítói lakással. — II. Sztropkói járás­
ban: Hoesa 1; Kosarócz 1; Nagy- 
brezsnyicze 1 és Zemplénturány 1 
tanteremmel. III. Szinnai járásban: 
Dubrava 1; Szinna 4; Sztakesin 2 
és Ublya 1 tanteremmel. A hány 
tanterem, annyi a tanítói állás s igy 
a 16 iskolánál október 1-től 24 állami 
tanító fogja megkezdeni áldásos mű­
ködését ; mert az egyes hitfelekezetek 
tanítói betaníthatják ugyan a gyer­
mekeket sok magyar íróra, de soha­
sem képesek, illetve legnagyobb ré­
szük nem is akar hazafias érzést, 
erős magyar érzelmeket oltani be a 
kis csemetékbe. A kir. tanfelügyelői 
kirendeltség is legközelebb elfoglalja 
állását s megkezdi működését Ho- 
monna székhelylyel.

Sirolin
A legkiválóbb tanárok és orvosoktól mint hathatós szer: tüdőbetegségeknél, légzőszervek hnrn-
tos bajainál úgymint idiilt brenehiíis, gzoinárhiirui és különösen lábbadezóknál Influenza
után ajánlunk. Emeli az étvágyat és tesbulyt, eltávolítja a köhögést és a köpeiet és megszünteti az éjjeli izzadást. Kellemes szaga és 
jó ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban üvegenkint 4.— kor.-ért kapható. — Figye jünk, hogy minden üveg alanti

czéggel legyen ellátva,

F. lIOFFMlNNLi ROCHE & CO vegyészeti gyár BASEL (S váj ez.)
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— Szives vendéglátás. Máté-Ko- 
yács Balázs helybc-li napszámos f. 
hó 25-én este látogatóba ment Asz- 
szony Gábor nevű ösmerőséhez, a 
hová előzőleg felesége is elment. 
Máté kissé ittas állapotban volt és 
tulajdonképeni célja az lett volna, 
hogy feleségével Asszonyéktól haza­
térjen. Alig lépett a ház udvarára, a 
vendéglátó Asszony Gábor egy karó­
val úgy fején ütötte Mátét, hogy 
nyomban összerogyott. Azután még 
nehány hatalmas ütést mért rá és 
karját is megszurta. A súlyosan sé­
rültet dr. Stern Ármin városi alorvos 
részesítette első segélyben. Súlyos se­
bével a kórházba szállították, bán- 
talmazója ellen pedig megtették a 
megtorló intézkedést.

— Féltékenységből ölni akart. 
Véres szerelmi dráma játszódott le 
folyó hó 25-én Barancson. Ilrubi Já­
nos, Izsépy Vilmos szolgálatában 
álló kocsis szerelmi viszonyt folyta­
tott szolgálatadójának egyik cseléd­
jével, Petrusk a Erzsébettel. 1 eg nap 
a szerelmes legény észrevette, hogy 
a leány Drotár Györgyre veti sze­
mét és még az ételek kiadásánál is 
neki kedvez. Drótárunk adott ebédet, 
Ilrubinak pedig nem. E fölötti elke­
seredésében és a féltékenységtől is 
üldöztetve, elment a közeli korcs­
mába és ott addig ivott, mig az öl­
dökléshez kellő bátorságot nem ér­
zett magában. Azután hazatért és 
magához vette forgópisztolyát. Egye­
nesen kedvese konyhája felé tartott, 
de nem találta ott, majd észrevette 
a kutnál és abban a pillanatban hir­
telen rásütötte kétszer revolverét. 
Egyik golyó a leány karját találta. 
Mikor az elszánt ember észrevette, 
hogy a leányt meglőtte, a forgópisz­
tolyt maga felé fordította és ála alá 
lőtt- A golyó azonban célt tévesztett, 
mert bal arca alatt fennakadt. A 
meglőtt fiatal embert és kedvesét 
azután ápolás alá vették és a leány 
karjából a golyót kivették, mig a le­
gény arcából a 1 öveget nem sikerült 
eltávolítani. Ápolás végett beszállítot­
ták a helybeli közkórházba.

— Katonai különítmény. A cs. és 
kir. 3-ik számú ulánus ezrednek egy 
főtisztből, 25 emberből és 48 lóból 
álló különítménye érkezik április hó 
28-án este 7 óra 25 perckor vasúton 
Sátoraljaújhelybe. Az ulánus csapa­
tot azon éjjel a városban elszállásol­
ják és másnap, 29-én reggel 7 órakor 
a katonák tovább indulnak.

— Nagymihály város közgyűlése. 
Nagymihály város képviselőtestülete 
április 21-én délután 3 órakor köz­
gyűlést tartott. Tárgyaltatott a zárszá­
madási bizottság jelentése, amelynek

értelmében az elöljáróságnak és a 
pénztárnoknak a felmentvény meg­
adatott, tekintettel azonban arra, hogy 
nagyobb deficit mutatkozott a ház­
tartásban, a zárszámadási bizottság 
megbizatott, miszerint a költségvetés­
nek összeállítása és a hiány fedezése 
iránt a közgyűlésnek javaslatot tegyen, 
illetve az egyes alapok hiányának pót­
lása tekintetében előterjesztést készít­
sen. — A járda munkálatok tárgyá­
ban a közgyűlés a f. év nyarán csupán 
a Kossuth Lajos, Sulyovszky-utczák 
és a Sztáray-térnek asphalt járdával 
leendő ellátását és az összes csator­
názási munkálatok elkészítését ren­
delte el, ellenben a többi munkálatok 
végrehajtását felfüggesztette. Még 
több jelentéktelen dolgot intézett el a 
képviselőtestület és ezzel a gyűlés vé­
get ért.

— Öngyilkosság Szerencsen. Öz­
vegy Hubai Jánosné szerencsi szü­
lésznő egy hat-lövetü forgópisztoly- 
lyai szivén lőtte magát és nyomban 
meghalt. A fiatal asszony öngyilkos­
sága 5 éves kis leánya iránt város­
szerte fel költüt te a részvétet, mert 
kis árváját teljesen támasz nélkül 
hagyta. Hogy miért követte el vég­
zetes tettét, nem tudják.

— Leégett gőzmalom. Löwensohn 
Ármin sztárai földbirtokos tulajdonát 
képező gőzmalom Sztárán f. hó 17-én 
éjjel leégett. A tiiz oly arányokat 
öltött, hogy nagy erőmegfeszités mel­
lett sikerült csak a szomszédos gaz­
dasági épületeket megmenteni.

— Öngyilkossági kísérlet. Folyó 
hó lG-án egy fiatal leány ragadott 
fegyvert Szerencsen, hogy kioltsa ifjú 
életét. Fried Ilona, kereskedelmi 
iskolát végzett leány, aki a közel 
múltban a szerencsi kir. járásbíróság­
nál dijnoki minőségben volt alkal­
mazva, szülei lakásán forgópisztoly- 
lyal mellbe lőtte magát. A durranásra 
elősietők az életunt leányt vértől bo­
rítva találták. A golyó az egyik bor­
dában talált ellenállásra és igy sebe­
sülése nem életveszélyes. Tettének 
oka — állítólag — reménytelen sze­
relem. t

— A „senki. “ Lasztomérban 
Xagy púi lllésék már lefeküdni ké­
szültek, amikor zörrenést hallanak 
az eresz alól.

— Menjen ki, apjuk, hátha a 
szalonnát akarják elvinni! — szól az 
anyjuk.

Az öreg nagynehezen felkászo- 
lódik, kimegy a szobából. Odakünn a 
sötét éjszakában nem lát semmit.

— Ki jár itt? — kiáltja.
— Senki! — válaszol egy rekedt 

hang.

— Akkor hát rendben vagyunk!
— dünnyögi Nagypál Illés és bebal- 
lag.

Reggelre aztán nagyot bámult.
— Nincs szalonna, mind ellopták.

A siránkozásra összegyűlt persze a 
szomszédság.

— Ki vihette el? Nem hallottak 
kentek semmi neszt? — hangzanak 
a kiváncsi kérdések.

— Hallani hallottunk, — feleli 
Nagypál Illés. — De amikor kinéz­
tem, oszt elkurjantottam magam, 
hogy ki jár itt, valaki aszonta : senki.

A szomszédság pedig elcsodálko­
zott, ki lophatta akkor hát el a sza­
lonnát.

— Dunky fivérek cs. és kir. ud­
vari fényképészek tisztelettel tudatják 
a n. é. közönséggel, hogy a nyár fo­
lyamán minden bét vasárnap és hétfő 
napján — s igy már legközelebb má­
jus hó 1. és 2-án — fognak Juhász 
Jenő telkén lévő műtermükben levé­
teleket eszközölni.

— Meglehet, hogy a szerencse 
szeszélyes, de látjuk azt, hogy a sze­
szélyében következetes. Ragaszkodik 
azokhoz, akiket kiválasztott. íme lát­
juk azt a következetességet, amclylyel 
például az osztálysorsjáték húzásaiban 
Lukács Vilmos bankházához szegődik. 
A tizenkettedik osztály sorsjáték har­
madik húzásán rövid fél óra alatt egy 
nyolcvanezer koronás és egy harminc­
ezer koronás nyeremény esett nála 
vásárolt sorsjegyekre, és igazán eldi­
csekedett volna vele, hogy a most 
lefolyt tizenharmadik sorsolás utolsó 
húzásában egy nap hatvanezer koronás 
és rögtön rá másnap kétszázezer ko­
ronás főnyeremény jutott az ő sors­
jegyeire a kétszázezer koronás főnye­
reményt nyolcán egy-cgy nyolcad sors­
jegygyei nyerték, a hatvanezreset pe­
dig ketten egy-egy fél sorsjegy gyei. 
A szerencsés nyerők maguk gondos­
kodtak róla, hogy a Lukács Vilmos- 
féle osztály sorjegyek kitűnő hire el­
terjedjen. Azoknak a nyereményeknek 
nyerői ők, amelyeket a szerencse az 
osztálysorsjáték egy egy húzásán a 
Lukács-féle kitűnő sorjegyt-knek özön­
ével juttat. Es annak a tételnek ta­
núi, bizonyítói ők, hogy a szerencse 
nemcsak szeszélyes, hanem a szeszé­
lyéhez következetesen ragaszkodik is.

— A kassai keramitot, mint a 
jelenkor legjobb burkoló anyagát meg­
vételre ajánljuk. Templomok, kápol­
nák, fürdők, vendéglők, kórházak, 
magtárak, gépházak, folyosók, perro- 
nok, konyhák, klozettek stb. padoza­
tául és utcai járdákul (járdákul) elő­
nyösen használhatók. A Ill-ad osz­
tályú lapok, mig a készlet tart le­

szállított áron kaphatók. — Kívánatra 
képes árjegyzékek és mintalapok 
is küldetnek. Tudakozódni lehet : 
Bellin a testvérek vaskereskedő cégnél 
Sátorafj aujhely ben.

IRODALOM.

A > Vasárnapi Újság* április 24-ik- 
száma 32 képpel, s a következő tar­
tartalommal jelent meg : < Verescsagin 
Vazul Vasziljevics* (arcképekkel és 11 
képpel Verescsagin festményei után). 
Csudaki Bertalantól. — Költemények 
Pásztóitól és Zoltán Vilmostól. — «A 
vén gazember.* Elbeszélés. Irta: Mik­
száth Kálmán. — «Keller Ideién siket- 
néma-vak leány önéletleirása* (képek­
kel). — < Három asszony.* Regény. 
Irta Zigány Árpád (Richter Aurél rajzai­
val). — < Baksay Sándor ünneplése
Kunszentmiklóson* (képekkel). — «Er­
zsébet királyné menyasszonyi koronája* 
(képpel). Dr. Nemes Antaltól. — «Sub 
auspiciis regis* (a királyi kitüntetéssel 
doktorrá avatottak arcképeivel). — «A 
Petropavlovszk orosz csatahajó elmeru- 
léséröl* (képekkel). —«A vasúti sztrájk* 
(pillanatfelvételek után készült képekkel 
a vasúti sztrájkról). — Irodalom és művé­
szet, Közintézetek és Egyletek, Sakk já­
ték, Képtalány,Egyveleg, stb. rendes he­
ti rovatok. A * Vasárnapi Újság« előfize­
tési ára negyedévre négy kor. *Po- 
litikai Újdonságok*-kai és »Világkróni­
ka*-val együtt hat korona. Megrendelhe­
tő a FrankÜn-Társulat kiadóhivatalaban. 
(Budapest, IV. kér., Egyetem-u. 4 sz.) 
Ugyanitt megrendelhető a ,Képes 
Néplap* a legolcsóbb újság a magyar 
nép szamara, félévre 2 korona 40 fillér.

KÖZGAZDASÁG.

* Az amerikai petroleumtröszt fi­
nomítója Sátoraljaújhelyben. A Va­
cuum Oil Company — melynek 
háta mögött a Standard Oil Company, 
vagyis az amerikai petróleum-tröszt 
áll — Ausztriában petróleum-finomítót 
állít fel. Most pedig arról értesülünk, 
hogy a Vacuum Oil Company Sátor­
aljaújhelyen is állít fel egy finomí­
tót, melynek építését már május ha­
vában megkezdik.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
II. B. Bpest. Csupán beldolgozótársunk- 

tól benyújtottakat.
Sz. A Bpest. Ezek nem sikerültek.
Ellus. Helyben. Igazán nagyon gyenge. 

Próbálkozzék talán meg prózai dologgal.
E. Szerencs. Orvosi bizonyitványnyal le­

het utólagosan folyamodni.
S. L. R. Abnuj-Ihilmaj. Majd ha ki lesz 

tűzve, jóelőre értesíteni fogjuk. Üdvözlet.

Kiadótulajdonos: Éhlert Gyula.

melyek megeredéseért felelősség 
= vállaltatik! —

Szölioltíányoi
Amerikai alanyon készült legki­
válóbb csemege és borfajokból
teljesen fajtisztán, tökélete­
sen forott, dús gyökerezésü pél­
dányok szokvány minőség­
ben, mérsékelt árakon ta­
vaszi szállításra megren­

delhetők a
Kükül lementi Első Szőlő- 

oltvány teiepné1.
Medgyes, N.-Küköllö megye.

Tulajdonos Caspar! Frigy es
okleveles szőlész, az erdélyrészi sz. 
gazdasági egylet szőlészeti és borá­
szati szakelőadója, Barbu A. Stirbey 
herczeg romániai szőlő te lepelnek igaz­
gatója, N.-Kükülló vármegye v. szőlé­

szeti biztosa stb.
Lugas szőlőoltványok szintén mérsé­

kelt árakon.
!! Készlet egy millió !!
Árjegyzék ingyen és bérmentve.

lapkihordásra

Imi és olvasni tudó fiut“
kiadóhivatala.

,T, * * * S .T, „t, * * S * ****S*^SSÁ$M*át^

Hirdetés.
A t. ez. közönségnek tudomására hozzuk, hogy főldbir- 

l tokokra és sátoraljaújhelyi házakra is

I eszközlünk, régibb keletű jelzálog-kölcsönöket pedig convertá 
ví lünk, vagyis olcsóbb kölcsönökké átváltoztatjuk.
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Sátoralj auj helyben.

fa
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136; 1904. vh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó ezennel köz* 

hírré teszi, hogy a gálszécsi kir. járásbíróság 
1904. évi V. 8ó;6. számú végzésével Dr. Kemény 
Dezső ügyvéd által képviselt Gálszécsi takarék- 
és hitelpénztár felperes részére Grünstein Dávid 
és neje alperesek ellen 180 kor. és 244 korona 
tőkekövetelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 729 
koronára becsült ingóságokra a gálszécsi kir. 
járásbíróság 1904. évi V. 8516. számú végzésé­
vel az árveres elrendeltetvén, annak a korábbi 
vagy felülfoglaltatók követelése erejéig is, 
amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek 
volna, alperes lakásán Tőke-Terebesen leendő 
megtartása határidőül 1904. évi május hó 
4-ik napján délutáni 2 órájára kitüzetik, amikor 
a biróilag lefoglalt bútor és aranynemüekből s 
egyéb ingóságok a legtöbbet Ígérőnek készpénz 
fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtató követelé­
sét megelőző kielégittetéshez jogot tartanak, hogy 
amennyiben részükre a foglalás korábban eszkö­
zöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyv­
ből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket ftz 
árverés megkezdéséig alólirt kiküldöttnél Írásban 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulaszszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján történt kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Gálszécs, 1904. évi április hó 18-án.

SaArosy Imre,
kir. bírósági végrehajtó.
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KATONA BÉLA

Sátoraljaújhelyen, műszaki es xallala.
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nyitott.
t ,iüo fn.riniL-nzlk • birtok felmérésekkel, térképe
zésekkel; tagosításokkal, parczellázásokkal és a
mérnöki munka körébe tartozó mindennemű tel vezesekkeL 

Elvállalja: utak, vasutak, hidak és epitletek 
tervezéseit és építését.

Iroda: Petőü-atcza 452. {§dde hi2.)^
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bankházát a legnagyobb

szerencse- őriének ?
Mert ott a legtöbb főnyereményt fizették ki
Mert ott 
Mert ott 
Mert ott 
Mert ott 
Mert ott 
Mert ott 
Mert ott 
Mert ott

3-szór
3- szor 
1-szer
4- szer 
3-szor
5- szőr 

10-szer

a
a
a
a
a
a
a
a

602,000 kor. jutalmat
főnyereményt400,000

100,000 „

70,000 „
60,000 „
30,000 „
25,000 „
20,000 „

nyertéin és
Mert más gyűjtődé hasonló eredményt felmutatni nem tud.

A ki lellát fíMtjiresiH'iij hí * akar jisáiii, sietem a X'BV-ik 
uiagy ar i«.ir. szab. o«<alj ‘tO?sjáeéK 2XlS.jULE5 ITT. ín 18-an 
megtartandó húzásához |>issísuitalví5itj osi \ agy eatáíivét

melleit
Vi 4 1/, sorsjegyeket 

koronáért rendelni12— 6— 3. 150

Gaedicke A. bankházánál
Magyarország legnagyobb szcrencsc-gyiijtődéje

BUDAPEST, Kossuth Lajos-utcza 11. szám
Postaiakarékpénztári befizetési lapokkal az összegek posta- 

dijmentes átutalhatása czéljábol kívánatra szívesen szolgálok.

GAEDICKE A. urnák
ISI K A PF.hT.

Szíveskedjék ezimemre ....... I. osztályú eredeti Mag). kir.
szab. osztálysorsjegyet a hivatalos tervvel együtt küldeni.

postautalványon küldöm 
Az ellenérték : korona utánvételezendő

Név:
Állás:
Lakhely:
Utolsó posta:

Amerikába
Nagy árengedmény. — Utazási ár Bécstől 
New-Yorkig, Rotterdamon át ellátással ^

együtt 155 korona.
Minden Amerikába utazónak szabad választása van az 

útirányt illetőleg.
Küldjön helybiztosítás czéljábol 20 korona előleget.

Holland Amerika Linie
Wien, IV. Wiedenergüríel Nr

U
rj

\u

fíiirdcftncny.
Ezennel van szerencsénk a t. ez. közönség becses 

figyelmét felhívni, hogy házakra és földbirtokoka 
10 — 50 évig terjedő

törlesztése* kölcsönöket
eszközlünk.

Bővebb felvilágosítással szolgál a

„Központi takarékpénztár Részvénytársaság"
SátcraJja-ajl^elyToen.

B

II
fi

SZOLOLUGAST
ültessünk minden ház mellé és kertjeinkben 

föld- és homoktalajon.
Eire azonban nem minden szőlófaj alkalmas (bár 

mind kúszó természetű) mert nagyobbrésze ha megnő is, 
termést nem hoz, azért sokan nem értek el eredményt 
eddi?. Hol lugasnak alkalmas fajokat ültettek, azok bő­
ven ellátják házukat az egész szőlőérés idején a legkitű­
nőbb muskatály és más édes szőlőkkel.

A szőlő hazánkban mindenütt megterem s nincsen 
oly liáz, melynek fala mellett a legcsekelyebb gondozással 
felnevelhető nem volna, ezenkívül más épületeknek, ker­
teknek, kerítéseknek stb. a legremekebb dísze, anélkül, 
hogy legkevesebb helyet is elfoglalna az egyébre használ­
ható részekbő1. Ez a leghá ládatosabb gyümölcs, mert 
minden évben terem.

A fajok ismertetésére vonatkozó, színes fénynyomatu 
katalógus bárkinek ingyen és bérmentve küldetik meg, aki 
czimét egy levelezőlapon tudatja.

Czim :
Érmelléki első szölöcltvány-telep Nagy-Kagya, 

u. p. Székelyliid.

Jegyzői gyakornok
felvidéki jegyzőhöz ke­
restetik. Czim a kiadó- 
hivatalnál tudható meg.

ÉRTESÍTÉS.
Van szerencsém a n. 

é. közönség n. b. tudo­
mására hozni, hogy min­
dennemű ingatlanok vé­
telét — eladását, — bér­
beadását avagy bérbe­
vételét a legelőnyösebb 
feltételek mellett s a 
legrövidebb idő alatt 
közvetítem

Jóhirnevü vendég­
lőmben kitűnő asztali 
bor 34 krtól 40 krig, 
továbbá valódi hegyaljai 
szamorodni 1 frt, 20 
krtól 1 frt 60 krig 
kapható.

Weinberger Manó,
s -A-.Uihrlv Korona : .

gépész-kovács
kerestetik uradalmi évi szolgálatra, 
azonnali belépés mellett.

Czim a kiadóhivatalban.
9Gjl904. végrh. sz.

.Á.r'V'eréasi H.ird.etmén3r.
Alulirt kiküldött bir. végrehajtó ezennel 

közhírré teszi, hogy a gálszécsi kir. járásbíróság 
1904. évi V. 5GjlO. szánni végzésével Dr. Kemény 
Dezső ügyvéd által képviselt Gálszécsi takarék- 
és liitelpénztár felperes részére Czibere Mihály 
a’peres ellen 240 kor. tőkekövetelés s jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperes­
től b foglalt és 1248 koronára becsült ingóságokra 
a gálszécsi kir. járásbíróság 19U4, V. őGjlO. sz. 
végzésével az árverés elrendeltetvén, annak a

korábbi vagy felülfoglaltatők követelése erejéig 
is, amennyiben azok törvényes zá'ogjogot nyer­
tek volna, alperes lakásán Tőke-Terebesen 
leendő megtartása határidőül 1904. évi május 
hó 3 ik napjának délutáni 2 órája kitüzetik, a 
mikor a biróilag lefoglalt lovak, csikók, szeke­
rek s egyéb ingóságok a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő 
ingóságok vételárából a végrehajtató követelé­
sét megelőző kielégiitetéshez jogot tartanak, hogy 
amennyiben részükre a foglalás korábban eszkö­
zöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyv­
ből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alólirt kiküldöttnél irasban 
vagy pedig szóval bejelenteni el ne mulaszszák.

A törvényes határidő a hirdetménynek a 
bíróság tábláján történt kifüggesztését követő 
naptól számittatik.

Kelt Gálszécs, 1904. évi április hó 18-án.
Saárosy Imre,

kir. bírósági végrehajtó.

forduljanak hozzám

teljes bizalommal.

30 évi tapasztalatom, melyet a külföld cgnagyobb Ortliopaedini 
és kötszer műhelyeiben szereztem, biztosítékot nyújt szakképes­
ségemről, hogy a legelavultabb sérveknél is segítek. — Készítek
kaskötőt, suti É űzőt, egyenes tartót, piipkötöt, mtílábat,

kezeket stb.
Nagy raktár mindennemű betegápolási czikk és orvosi műszerekben,
irlgátor, ágy tál, éjjeli eloset, Kidet, tej sterilizáló ké­
szülék E*a*oí'. Sovliiet szerint, valamint minden Gumiul áru.

Valódi franczia különlegességek diseretio mellett.
............ . Keztyük saját gyártmány, mérték szerint is. ^

Árjegyzék iugyen és bérinentve.

B? TT TV/T DC D P CJ TT keztyüs és mttkötszerész 
íj U 1YJL O Ü JLX \J ü* Kassa, föutcza 91. szám

Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén14 könyvnyomtató intézetében
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Megjelen minden második napon
kedd, csütörtök és szombat este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
öAtoralja-UjIiely, lőtér 9. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Apró hirdetéseknél minden garmond szó 
4 fill., vastagabb betűkkel 8 fill.

Nyllttórheil minden garmond sor 30 fill.

POLITIKAI HÍRLAP.
ilj. Meczner Gyula ár. Szirmay István dr. Hám Sándor

főszerkesztő. felelős szerkesztő. főmunkatárs.

Zemplén
Előfizetési ára:

Egész évre 12 korona, fé évre 6 kur 
negyedévre 3 kor.

— Egyes szám ára 8 fillér. —

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó után 
2 fill. Petit betűnél nagyobb, avagy dísz- 
betűkkel, vagy kerettel ellátott hirdetések 
térmérték szerint egy négyszög centim, 
után 6 fill. — Állandó hirdetéseknél ár 

kedvezmény.

A sztrájk alkonya.
- ápril. 24.

Örvendetes hirt jelenthetünk olvasóközön­
ségünknek: annak az egész országot megren­
dítő, súlyos körülmények közé hozó sztrájk­
mozgalomnak haldoklását, mely egy eléggé 
meg nem fontolt elhatározás révén az orszá­
got tetemes károkkal, majdnem visszahozhat- 
lan veszteséggel sújtotta.

Méltó dicsérettel kell adóznunk a kormány­
nak, mely ebből a zűrzavarból a kibontakozás 
útját minden erejével meglelni és megtalálni 
igyekezett és méltó dicsérettel kell adóznunk 
azoknak a vezető férfiaknak, akik belátva a 
sztrájk további tarthatatlanságát, az állapotot 
a rendes, az egész ország egyetemes érdekét 
célzó mederbe hozni törekedett és törekszik.

Azon hibás és álhirekkel telitett értesíté­
sekkel ellentétben, melyeket talán tendenció­
zusan korpoltálnak, most illetékes távirati 
értesüléseink alapján a következő, hozzánk ér­
kezett táviratok vetnek világot a helyzet kiala­
kulására :

Táviratok.

A kormány szilárdan áll.
Budapest, ápr. 24. érk. d. e. 9 ó.

(Tudósítónk eredeti távirata.) A TÍSZZI- 
kormány szilárdan áll. Minden hir, 
mely a válsághírekről szól, teljesen 
alaptalan.

5Í<

Sztrájkolok szolgálattételre jelentkeztek.
Budapest, ápr. 24. d. c. 10 ó.

(Saját tudósítónk eredeti távirata.) A sztráj­
kolok nagyrésze szolgálattételre jelentkezett, 
s újbóli alkalmazásba vételért folyamodott.

Budapest, ápr. 24. érk. d. e. 10 ó. 40 p.

(Tudósítónk távirata.) Katonaköteles vasuta­
sok tegnap országszerte behivattak s ma ka­
tonai fedezet mellett szolgáíattételre beosztat­
nak. A forgalom lebonyolítására a 
vasúti és távirdaezred is rendelke­
zésre áll.

A forgalom helyreáll.
Budapest, ápril. 24. d. e. 11 6.

(Tudósítónk távirata.) Személy forgalom 
ma megkezdődött. Teherforgalom holnap áll 
helyre. Szolgálati személyzet elegendő áll 
rendelkezésre.

Nem sikerült merénylet.
A ma reggel Budapestről ideérkező vonat 

elé, midőn ez a tiszaluczi állomáshoz közele­
dett egy vasúti alkalmazott a vonat elé a 
sínekre fagerendákat rakott. A vonatot kisérő 
katonai fedezet azonban észrevette a merény­
letet, a vonatot azonnal megállította, a mene­
külő merénylőt fegyverrel célba véve meg­
állásra kényszeritette és bilincsekbe verve 
Miskolczra kisértette, hol a büntető bíróság­
nak adatik át.

*

Vonalok érkezése.
Ma reggel 7 óra 20 perckor érkezett meg 

az első személyvonat Budapestről Ljhelybe. A 
vonaton Miskolczig mintegy háromszáz utas uta­
zott. Sátoraljaújhelybe pedig körülbelül har­
mincán érkeztek meg. — Ugyanezen vonat 
hozta magával a levél és csomagpostát. A leg­
közelebbi vonat a délutáni órákban fog meg­
érkezni.

Ára 4 fillér.


